

भारतीय जनता पार्टी

(केंद्रीय कार्यालय)

6A, दीनदयाल उपाध्याय मार्ग, नई दिल्ली

05 अगस्त 2018

भारतीय जनता पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष श्री अमित शाह द्वारा मुगलसराय जंक्शन का पंडित दीनदयाल उपाध्याय जंक्शन के रूप में लोकार्पण एवं अन्य कई योजनाओं के शुभारंभ के अवसर पर दिए गए उद्बोधन के मुख्य बिंदु

भाजपा के हर कार्यकर्ता के लिए आज का दिन काफी महत्वपूर्ण है क्योंकि जिस स्थान पर हमारी विचारधारा के महास्तंभ और दुनिया को एकात्म मानववाद का ज्ञान देने वाले महर्षि पंडित दीनदयाल उपाध्याय जी की निर्मम हत्या हुई थी, आज उसी मुगलसराय जंक्शन को पंडित जी के नाम के साथ जोड़ने का महान कार्य संपन्न हुआ है

केंद्र सरकार, यूपी सरकार और उत्तर प्रदेश की महान जनता के सहयोग से पंडित दीनदयाल उपाध्याय जी की स्मृति में एक भव्य स्मारक और रिसर्च सेंटर स्थापित करने का बड़ा कार्य शुरू होने जा रहा है, मैं इसके लिए प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी जी और उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री श्री योगी आदित्यनाथ जी का पार्टी के करोड़ों कार्यकर्ताओं की ओर से हार्दिक धन्यवाद करता हूँ

भले ही राहुल गाँधी भी बुआ-भतीजा (सपा-बसपा) के साथ जुड़ जाएँ, फिर भी उत्तर प्रदेश में भारतीय जनता पार्टी की सीटें 73 से 74 होगी, 72 नहीं। विपक्ष उत्तर प्रदेश में नई सरकार बनाने का दिवास्वप्न देख रहा है लेकिन आज भी यूपी में भारतीय जनता पार्टी का भगवा झंडा लहरायेगा और कुछ नहीं

मैं सात दिनों से राहुल गाँधी से पूछ रहा हूँ कि आप स्टैंड क्लियर कीजिये कि देश में 'एनआरसी' होना चाहिए या नहीं लेकिन वे जवाब ही नहीं देते हैं। कांग्रेस एंड कंपनी नहीं चाहती कि 'एनआरसी' लागू हो और बांग्लादेशी घुसपैठिये

वापस जाएँ

सपा, बसपा और कांग्रेस तय करे कि वे बांग्लादेशी घुसपैठियों को देश से बाहर करना चाहते हैं या फिर देश में ही रखना चाहते हैं। मुझे देश की जनता की राय मालूम है, समग्र देश की जनता का जवाब एक ही है कि एक भी घुसपैठिये को देश में नहीं रखना चाहिए

भले ही कांग्रेस पार्टी ओबीसी कमीशन को संवैधानिक मान्यता देने वाले विधेयक का समर्थन करे या न करे, प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी जी के नेतृत्व में केंद्र की भाजपा सरकार इस विधेयक को पास करा कर देश के पिछड़ा वर्ग समाज को सम्मान के साथ जीने का अधिकार दे कर रहेगी

कांग्रेस अध्यक्ष राहुल गाँधी देश के सामने स्पष्ट करें कि वे ओबीसी कमीशन को संवैधानिक मान्यता देने वाले इस विधेयक को पारित करने में राज्य सभा में समर्थन देगी या नहीं, उसी वक्त यह स्पष्ट हो जाएगा कि कांग्रेस पार्टी देश के पिछड़ा वर्ग समाज का कल्याण चाहती है अथवा नहीं

आजादी के 70 सालों में पूर्वांचल में विकास योजनाओं पर जितना पैसा खर्च नहीं हो पाया, उससे अधिक मोदी सरकार ने चार सालों में खर्च कर इस क्षेत्र को विकास के नए आयामों के साथ जोड़ा है

15 साल में सपा-बसपा के शासन में राज्य की कानून-व्यवस्था अत्यंत दयनीय थी, अपराधियों का बोलबाला था और अराजकता चरम पर थी जबकि योगी राज्य में अपराधी उत्तर प्रदेश से भागने को मजबूर हुए हैं

सोनिया-मनमोहन की कांग्रेस सरकार ने 13वें वित्त आयोग के दौरान उत्तर प्रदेश को विकास के लिए केवल 3,30,000 करोड़ की राशि उपलब्धि कराई जबकि मोदी सरकार ने 14वें वित्त आयोग में यूपी के लिए 8,08,000 करोड़ रुपये की राशि आवंटित की है

प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी जी के नेतृत्व में केंद्र सरकार ने 70 सालों से देश के किसानों की बहुप्रतीक्षित मांग को पूरा करते हुए फसलों के न्यूनतम समर्थन मूल्य को लागत मूल्य का डेढ़ गुना करने का निर्णय लिया है

मोदी सरकार ने देश के 10 करोड़ परिवारों अर्थात् लगभग 50 करोड़ लोगों को 'आयुष्मान भारत' योजना के तहत पांच लाख रुपये प्रतिवर्ष तक का स्वास्थ्य बीमा मुफ्त उपलब्ध कराने का निर्णय लिया है जिसे देश की जनता से प्यार से 'नामोकेयर' की संज्ञा दी है

मोदी सरकार ने चार सालों में करोड़ों शौचालय बनाये, गरीब महिलाओं को गैस कनेक्शन दिये, गाँवों में बिजली पहुंचाई, लोगों को घर दिए, युवाओं को स्वरोजगार दिया, 18 करोड़ गरीब बच्चों का टीकाकरण किया लेकिन राहुल गाँधी बताएं कि गरीबों की बात करने वाली कांग्रेस पार्टी ने 55 सालों में क्या किया?

में भारतीय जनता पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष के नाते उत्तर प्रदेश की जनता को यह विश्वास दिलाना चाहता हूँ कि पांच साल बाद जब हम वोट मांगने उत्तर प्रदेश की जनता के पास आयेंगे तो उत्तर प्रदेश को देश का नंबर एक राज्य बनाकर आयेंगे

भारतीय जनता पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष श्री अमित शाह ने आज बाकले ग्राउंड, मुगलसराय (उत्तर प्रदेश) में मुगलसराय जंक्शन का पंडित दीनदयाल उपाध्याय जंक्शन के रूप में लोकार्पण किया और इस अवसर पर आयोजित भव्य कार्यक्रम को संबोधित करते हुए महान मनीषी एवं भारतीय जन संघ के पूर्व अध्यक्ष सह संस्थापक सदस्य पंडित दीनदयाल उपाध्याय जी के व्यक्तित्व, कृतित्व एवं उनकी दूरदर्शिता पर विस्तार से चर्चा की। उन्होंने देश में प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी जी के नेतृत्व में केंद्र एवं श्री योगी आदित्यनाथ जी के नेतृत्व में उत्तर प्रदेश की भारतीय जनता पार्टी सरकार के विकास कार्यक्रमों पर भी विशेष रूप से चर्चा की। इस अवसर पर उन्होंने कई विकास कार्यों का भी शुभारंभ किया। उन्होंने पंडित दीन दयाल उपाध्याय जंक्शन यार्ड का “स्मार्ट यार्ड” में उन्नयन एवं रूट रिले इंटरलॉकिंग प्रणाली का उन्नयन करने की योजना का शुभारंभ करने के साथ-साथ स्टेशन विकास योजना का भी कार्यांभ किया। उन्होंने सप्ताह में दो दिन चलने वाली 14261/62 एकात्मता एक्सप्रेस वाया सुल्तानपुर एवं प्रथम पूर्णतः महिला कर्मियों द्वारा संचालित मालगाड़ी के परिचालन को हरी झंडी दिखा कर रवाना किया। कार्यक्रम में उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री श्री योगी आदित्यनाथ जी, केन्द्रीय रेल मंत्री श्री पीयूष गोयल जी, रेल राज्य मंत्री श्री मनोज सिन्हा जी, उत्तर प्रदेश भाजपा अध्यक्ष श्री महेंद्र पांडेय जी, उत्तर प्रदेश के उप-मुख्यमंत्री श्री केशव प्रसाद मौर्य जी एवं उत्तर प्रदेश सरकार के कई मंत्री, भाजपा सांसद एवं भाजपा विधायक भी उपस्थित थे।

श्री शाह ने कहा कि भारतीय जनता पार्टी के हर कार्यकर्ता के लिए आज का दिन काफी महत्वपूर्ण है क्योंकि जिस स्थान पर हमारे मनीषी और पथ - प्रदर्शक पंडित दीनदयाल उपाध्याय जी की निर्मम हत्या हुई थी, आज उसी मुगलसराय जंक्शन को पंडित जी के नाम के साथ जोड़ने का महान कार्य संपन्न हुआ है। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी जी के नेतृत्व और उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री श्री योगी आदित्यनाथ जी की अगुआई में इसी स्थान पर 10 एकड़ भूमि में हमारी विचारधारा के महा-स्तंभ, प्रखर राष्ट्रभक्त और दुनिया को एकात्म मानववाद एवं ‘अंत्योदय’ का सिद्धांत भेंट करने वाले महर्षि पंडित दीनदयाल उपाध्याय जी की स्मृति में एक भव्य स्मारक और रिसर्च सेंटर भी बनाया जाएगा। उन्होंने कहा कि यह स्मारक एवं रिसर्च सेंटर देश के गाँव, गरीब, दलित, शोषित, पीड़ित और आदिवासियों के उत्थान का संवाहक बनेगा। उन्होंने कहा कि पूर्व प्रधानमंत्री श्री लाल बहादुर शास्त्री एवं पंडित दीनदयाल उपाध्याय जी से जुड़ी मुगलसराय की यह भूमि देश को विकास का नया संदेश देने वाली है।

राष्ट्रीय अध्यक्ष ने कहा कि हमारा हमेशा से यह मानना है कि जब तक उत्तर प्रदेश का पूर्ण विकास नहीं होता तब तक देश का समग्र विकास नहीं हो सकता, यूपी में भी विशेषकर पूर्वांचल के विकास के बगैर देश के विकास की कल्पना नहीं की जा सकती। उन्होंने कहा कि आजादी के 70 सालों में पूर्वांचल में विकास योजनाओं पर जितना पैसा खर्च नहीं हो पाया, उससे अधिक मोदी सरकार ने चार सालों में खर्च कर इस क्षेत्र को विकास के नए आयामों के साथ जोड़ा है।

सपा-बसपा और कांग्रेस पर निशाना साधते हुए श्री शाह ने कहा कि विपक्ष आज देश भर में भ्रम फैला रहा है कि बुआ-भतीजा यदि इकट्ठे आ गए तो यूपी में भाजपा की क्या स्थिति होगी? उन्होंने कहा कि मैं उत्तर प्रदेश एवं प्रदेश की जनता को भलीभांति जानता हूँ, यदि राहुल गाँधी भी बुआ-भतीजा के साथ जुड़ जाएँ, फिर भी उत्तर प्रदेश में भारतीय जनता पार्टी की सीटें 73 से 74 होगी, 72 नहीं। उन्होंने कहा कि विपक्ष उत्तर प्रदेश में नई सरकार बनाने का दिवास्वप्न देख रहा है लेकिन आज भी यूपी में भारतीय जनता पार्टी का भगवा झंडा लहरायेगा और कुछ नहीं।

नेशनल रजिस्टर ऑफ सिटिजन (एनआरसी) पर सपा, बसपा और कांग्रेस को कठघरे में खड़ा करते हुए भाजपा अध्यक्ष ने कहा कि मोदी सरकार ने सुप्रीम कोर्ट के आदेश के तहत एनआरसी को बनाने का कार्य किया है, यह देश में से बांग्लादेशी घुसपैठियों को चुन-चुन कर बाहर निकालने की व्यवस्था है। उन्होंने कहा कि पश्चिम बंगाल की मुख्यमंत्री ममता बनर्जी, कांग्रेस पार्टी और इनके सहयोगी नहीं चाहते कि 'एनआरसी' लागू हो और बांग्लादेशी घुसपैठिये वापस जाएँ। उन्होंने कहा कि मैं सात दिनों से राहुल गाँधी से पूछ रहा हूँ कि आप अपना स्टैंड क्लियर कीजिये कि देश में 'एनआरसी' होना चाहिए या नहीं लेकिन वे जवाब ही नहीं देते हैं। उन्होंने कहा कि सपा, बसपा और कांग्रेस तय करे कि वे बांग्लादेशी घुसपैठियों को देश से बाहर करना चाहते हैं या फिर देश में ही रखना चाहते हैं। उन्होंने कहा कि उत्तर प्रदेश सहित समग्र देश की जनता का जवाब एक ही है कि एक भी घुसपैठिये को देश में नहीं रखना चाहिए।

श्री शाह ने कहा कि प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी जी दो विधेयक लेकर आये हैं। उन्होंने कहा कि देश के पिछड़ा वर्ग समाज को सम्मान के साथ जीने का अधिकार देने के लिए प्रधानमंत्री जी ओबीसी कमीशन को संवैधानिक मान्यता देने वाला विधेयक लोक सभा से पारित करवा चुके हैं, अब यह विधेयक राज्य सभा में आने वाला है। उन्होंने कहा कि कांग्रेस अध्यक्ष राहुल गाँधी देश के सामने स्पष्ट करें कि वे ओबीसी कमीशन को संवैधानिक मान्यता देने वाले इस विधेयक को पारित करने में राज्य सभा में समर्थन देगी या नहीं, उसी वक्त यह स्पष्ट हो जाएगा कि कांग्रेस पार्टी देश के पिछड़ा वर्ग समाज का कल्याण चाहती है अथवा नहीं। उन्होंने कहा कि मैं देश की जनता को भारतीय जनता पार्टी की ओर से आश्वस्त करते हुए कहना चाहता हूँ कि भले ही कांग्रेस पार्टी इस विधेयक का समर्थन करे या न करे, प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी जी के नेतृत्व में केंद्र की भाजपा सरकार ओबीसी कमीशन को संवैधानिक मान्यता देने वाले विधेयक को पास करा कर देश के पिछड़ा वर्ग समाज को सम्मान के साथ जीने का अधिकार दे कर रहेगी। उन्होंने कहा कि विपक्ष दुष्प्रचार कर रहा है कि केंद्र सरकार ने एससी-एसटी एक्ट को बदल दिया है जो सरासर गलत है। उन्होंने कहा कि सुप्रीम कोर्ट के फैसले के कारण एससी-एसटी एक्ट में बदलाव आया था जबकि मोदी सरकार ने अदालत के इस

फैसले को पलटते हुए कठोर कानून बनाने का काम किया है और एससी-एसटी अत्याचार निवारण संशोधन विधेयक को लोक सभा से भी पास करा लिया गया है।

भाजपा अध्यक्ष ने कहा कि प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी जी के नेतृत्व में केंद्र सरकार ने 70 सालों से देश के किसानों की बहुप्रतीक्षित मांग को पूरा करते हुए फसलों के न्यूनतम समर्थन मूल्य को लागत मूल्य का डेढ़ गुना करने का निर्णय लिया है। उन्होंने कहा कि उत्तर प्रदेश में 15 सालों तक कांग्रेस के सहयोग से सपा-बसपा की सरकारों ने शासन किया लेकिन किसी भी सरकार ने किसानों के धान और गेहूं की खरीद नहीं की। उन्होंने कहा कि पहली बार योगी सरकार ने उत्तर प्रदेश में सीधे किसानों से उनकी फसल की खरीद की है और उनका पैसा बिना किसी बिचौलिए के चेक द्वारा उनके एकाउंट में ट्रांसफर किया गया है। उन्होंने कहा कि बीएचयू के अस्पताल को एम्स के समकक्ष करके पूर्वांचल की जनता को बहुत बड़ी सौगात दी है। उन्होंने कहा कि उत्तर प्रदेश में हो रहे विकास कार्यों से सपा-बसपा को जलन हो रही है जबकि 15 सालों तक राज्य में उन्हीं का शासन था। उन्होंने कहा कि 15 साल में सपा-बसपा के शासन में राज्य की कानून-व्यवस्था अत्यंत दयनीय थी, अपराधियों का बोलबाला था और अराजकता अपने चरम पर थी जबकि योगी राज्य में अपराधी उत्तर प्रदेश से भागने को मजबूर हुए हैं।

राष्ट्रीय अध्यक्ष ने कहा कि मोदी सरकार एक और गरीब कल्याण योजना लेकर आई है जिससे उत्तर प्रदेश की लगभग 13 करोड़ की आबादी को सीधा लाभ पहुंचेगा। उन्होंने कहा कि मोदी सरकार ने देश के 10 करोड़ परिवारों अर्थात् लगभग 50 करोड़ लोगों को 'आयुष्मान भारत' योजना के तहत पांच लाख रुपये प्रतिवर्ष तक का स्वास्थ्य बीमा मुफ्त उपलब्ध कराने का निर्णय लिया है जिसे देश की जनता से प्यार से 'नामोकेयर' की संज्ञा दी है।

श्री शाह ने कहा कि केंद्र में 10 वर्षों तक सपा और बसपा के समर्थन से कांग्रेस की सोनिया-मनमोहन सरकार चलती रही, राहुल गाँधी बताएं कि कांग्रेस की सरकार ने यूपी को विकास के लिए कितनी आर्थिक सहायता उपलब्ध कराई। उन्होंने कहा कि सोनिया-मनमोहन की कांग्रेस सरकार ने 13वें वित्त आयोग के दौरान उत्तर प्रदेश को विकास के लिए केवल 3,30,000 करोड़ की राशि उपलब्धि कराई जबकि मोदी सरकार ने 14वें वित्त आयोग में यूपी के लिए 8,08,000 करोड़ रुपये की राशि आवंटित की है। उन्होंने कहा कि इसके अतिरिक्त पूर्वांचल और बुंदेलखंड के विकास के लिए अलग से विकास परियोजनाओं की शुरुआत की गई। उन्होंने कहा कि पूर्वांचल एक्सप्रेसवे राज्य में विकास की गति को और बढ़ावा देगा। उन्होंने कहा कि योगी सरकार द्वारा राज्य में आयोजित पहले ही इन्वेस्टमेंट समिट में एक लाख करोड़ का इन्वेस्टमेंट उत्तर प्रदेश में आया।

भाजपा अध्यक्ष ने कहा कि मोदी सरकार ने चार सालों में साढ़े सात करोड़ शौचालय बनाये, उज्ज्वला योजना के तहत साढ़े चार करोड़ से अधिक गरीब महिलाओं को गैस कनेक्शन दिये, बिजली से वंचित देश के लगभग 19 हजार गाँवों में बिजली पहुंचाई, दो करोड़ परिवारों को घर दिए, 12 करोड़ से ज्यादा युवाओं को मुद्रा योजना के तहत स्वरोजगार दिया, लगभग 18 करोड़ गरीब बच्चों का टीकाकरण किया लेकिन राहुल गाँधी बताएं कि गरीबों की बात करने वाली कांग्रेस पार्टी ने 55 सालों में क्या किया?

उत्तर प्रदेश की महान जनता का कोटिशः धन्यवाद करते हुए श्री शाह ने कहा कि आपके ही आशीर्वाद से केंद्र में प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी जी और राज्य में योगी आदित्यनाथ जी के नेतृत्व में भारतीय जनता पार्टी की सरकार है, प्रधानमंत्री जी यहीं बनारस से सांसद हैं। उन्होंने कहा कि मैं भारतीय जनता पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष के नाते उत्तर प्रदेश की जनता को यह विश्वास दिलाना चाहता हूँ कि पांच साल बाद जब हम वोट मांगने उत्तर प्रदेश की जनता के पास आयेंगे तो उत्तर प्रदेश को देश का नंबर एक राज्य बनाकर आयेंगे।

राष्ट्रीय अध्यक्ष ने कहा कि केंद्र सरकार, यूपी सरकार और उत्तर प्रदेश की महान जनता के सहयोग से पंडित दीनदयाल उपाध्याय जी की स्मृति में एक भव्य स्मारक और रिसर्च सेंटर स्थापित करने का बड़ा कार्य शुरू होने जा रहा है, मैं इसके लिए प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी जी और उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री श्री योगी आदित्यनाथ जी का पार्टी के करोड़ों कार्यकर्ताओं की ओर से हार्दिक धन्यवाद करता हूँ।

(महेंद्र पांडेय)

कार्यालय सचिव